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МИНОБРНАУКИ РОССИИ

	Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 

 высшего образования
«МИРЭА –  Российский технологический университет»

РТУ МИРЭА

Филиал РТУ МИРЭА в г. Ставрополе


Объявляет конкурс на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу:
Старший преподаватель по кафедре: 

Уголовно-правовых дисциплин 
Старший преподаватель
Высшее образование (специалитет, магистратура), направленность (профиль) которого, как правило, соответствует преподаваемому учебному курсу, дисциплине (модулю), а также имеющее дополнительное профессиональное образование на базе высшего образования (специалитет, магистратура) – профессиональную переподготовку, направленность (профиль) которой соответствует преподаваемому учебному курсу, дисциплине (модулю).
Условием допуска к работе по должности старшего преподавателя является стаж научно-педагогической работы не менее трех лет. При наличии ученой степени кандидата наук (звания) требований к стажу работы не предъявляется. 
Конкурс будет проводиться 18.12.2023 г. по адресу г. Ставрополь, пр. Кулакова 8.

Прием заявлений для участия в конкурсе будет проводиться до 18.11.2023 г. по адресу: г. Ставрополь, пр. Кулакова 8, кабинет № 316.
К заявлению должны быть приложены документы, подтверждающие соответствие претендента квалификационным требованиям, и документы, подтверждающие отсутствие у него ограничений на занятие трудовой деятельностью в сфере образования.
